Bsc Aramlastan Mérések

MO03 feladatok

Hatdrozza meg négy kiilonb6z6 Reynolds-szamon egy adott atmérdjli henger
nyomaseloszIlasat (10°-os |épésenként haladva).

Hatarozza meg egy henger nyomaseloszlasat (10°-os lépésenként haladva)
ugyanazon Reynolds-szam mellett szimmetrikus (csatorna tengelyben), két falhoz
kozelitd pozicidban, és a falat érintve!

Hatdrozza meg négy kilonboz6 atmérdji henger nyomaseloszlasat (10°-os
|épésenként haladva) ugyanazon Reynolds-szam mellett!

Hatarozza meg egy adott atmérdji henger nyomaseloszlasanak (10°-os Iépésenként
haladva) véltozasat a csatorna falatdl mért tavolsag fiiggvényében (4 kilonb6zd
tavolsagnal mérjen)!

Hatarozza meg négy kilonb6z6 atmérGjli henger nyomadseloszlasat (10°-os
|épésenként haladva) ugyanazon Reynolds-szam mellett!

Hatarozza meg egy adott atmérdji henger nyomaseloszlasanak (10°-os lépésenként
haladva) véltozasat a csatorna falatdl mért tdvolsag fliggvényében (4 kilonb6z4
tavolsagnal mérjen)!

Hatdrozza meg négy kilonboz6 Reynolds-szamon egy adott atméréjli henger
oldalfaldn a nyomadseloszlast a kerilet mentén 10 fokonként mérve! A henger
minden esetben azonos pozicidban legyen!

Hatdrozza meg egy adott bedllitott aramladsi sebesség (a vmax 90%-an) mellett
(dllandd Reynolds-szdmon) egy adott atmérgjd henger oldalfali nyomaseloszlasat,
nyomastényez6-eloszlasat, és c. ill cs tényezdit!

Ugyanazt a hengert harom kiilonb6z6 (a, b, c) pozicibban mérje! Ezek: a) a henger
tengelye a csatorna kozépsikjdban van, b) attél eltolva fal felé 15mm-re, c) eltolva
30mme-rel!

A nyomaseloszlast keriilet mentén 10 fokonként mérje!




